Písemná práce z matematiky – 5. ročník – 3. čtvrtletí
1. Vypočítej :
3 654 897                7 564 398                   654 348                 854 435                 400 987               345 654
2 657 854              -3 675 809                          .    7                       .   46                 - 29 654                      .  20






2. Vypočítej a proveď zkoušku:

568 429 : 8 =                          Zk.:                                        657 892 : 43 =                           Zk.:







3. Autobusem jsme ujeli za 11 hodin 825 km. Jakou průměrnou rychlostí jsme jeli?






4. [bookmark: _GoBack]Jízdenka na autobus pro jednu cestu z Prahy do Paříže stojí 1 450 Kč. Zpáteční jízdenka (obě cesty) stojí  2 300 Kč. Kolik ušetří čtyřčlenná rodina, která pojede do Paříže a zpět, když si koupí zpáteční jízdenky?





5. Vypočítej:

5,8 + 4,9 =               6,5 – 3,2 =                     17,45 – 3,07 =              0,35 – 0,24 =              12,47 + 5,23 =

6. Vypočítej obsah a obvod obdélníku, jehož strany měří 27 cm a 34 cm.



7. Vypočítej povrch kvádru, který má délky hran a = 7 cm, b = 5 cm, c = 11 cm




 




      

